

『改訂版 栄養の教科書』正誤表 (2015年7月23日作成)

(2015年4月15日 初版発行)

247ページの「糖尿病・空腹時血糖（FPG）の検査内容・目的」欄の3行目に誤りがありませんでした。

訂正し、お詫び申し上げます。

下記のように訂正いたします。

誤	正
…その他の耐糖 <u>尿</u> 障害を起こす…	…その他の耐糖 <u>能</u> 障害を起こす…